MAT243 studentevaluering var 2018

Skjema sendt til antall studenter: 13
Antall svar: 5 (3 svarte pa alle spm)

More than 180

Gender:
Respondents
Female | 0% 0
Male 5
0% 25% 50% 75% 100%
How many ECTS/credits have you taken (before this semester)?
Respondents
030 _ 1
31-60 | 0% 0
61-90 | 0% 0
91-120 1
121-150 = 1
151-180 | 0% 0
#

0% 25% 50% 75% 100%

Programme of study:
* Analysis master
« Mathematics
* Diploma similar to Master
e phd

How many courses are you following (including MAT243) this semester?

Respondents
1 1
2 1
3 2
4 | 0% 0
5 [ 0% 0
More than 5 | 0% 0

0% 25% 50% 75% 100%



Average time spent on studies (included lectures, group exercises etc) each
week, in hours:

Respondents
1-10 1
1120 — 1
21-30 | 0% 0
31-40 1
41-50 — 1
More than 50 hours | 0% 0
0% 25% 50% 75% 100%
Average time spent on this course each week (hours):
Respondents
1-5 1
6-10 2
1115 1
16-20 | 0% 0
21-25 | 0% 0
26-30 | 0% 0
More than 30 hours | 0% 0
0% 25% 50% 75% 100%
Do you have the recommended previous knowledge?
Respondents
Yes 3
Partly 1
No | 0% 0
Not sure | 0% 0
0% 25% 50% 75% 100%

Respondents

Is the syllabus well-defined? 3

Is the textbook satisfactory?

Is the choice of material well motivated?

Are you missing material that you think should
replace parts of the current curriculum?

w w w

o

% 25% 50% 75% 100%
B Yes @ Mainly © Not somuch @ No ([ Not sure

Do you have any comments regarding the syllabus?



Respondents

Do you attend the lectures? 3

Do you prepare for lectures by reading through the

syllabus? 2 8
Is the teacher's presentation of the syllabus clear 3
and well miotivated?
Does the teacher express himself clearly? 3
Is the use of the blackboards satisfactory? 3
Does the teacher contribute to create interest for
. 3
the subject?
Do you feel that you benefit from attending the 3
lectures?
0% 25% 50% 75% 100%
B Yes @ Mainly © Not somuch @@ No ([ Not sure
Do you have any comments regarding the lectures?
Respondents
Is the information about practical details adequate 3
(syllabus, exam,...)?
Is the progress of the course good? 3
Is the balance between theory and excercises 3
good?
Is the teaching offered sufficient? 3
0% 25% 50% 75% 100%

B Yes @ Mainly | Not somuch [ No ([ Not sure

Do you have any comments regarding practical details?

Respondents
How was the difficulty of the compulsory |
A 33 3
activities?
How was the workload for the activities? 3
0% 25% 50% 75% 100%
0 Too much @ Good [ Tooeasy [l Not sure
Respondents
Did you learn from the activities? 3
Did you find the activites relevant for the exam? 3
Was the choice of format good? 3

0% 25% 50% 75% 100%
B Yes @ Mainly | Not somuch [No ([ Not sure



Do you have any comments regarding the compulsory activities?

Respondents
Summary - Is your previous knowledge sufficient 3
for your understanding of the course?
Summary - In total, was it a good course? 3

0% 25% 50% 75% 100%
B Yes @ Mainly © Notsomuch @No @



